



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
體育局
Instituto do Desporto

關於立法會李良汪議員提出書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本局對立法會2022年1月27日第108/E82/VII/GPAL/2022號函轉來李良汪議員於2022年1月14日提出，行政長官辦公室於2022年1月28日收到之書面質詢，答覆如下：

望廈體育中心於2021年12月起分階段對公眾開放，考慮到望廈體育中心屬多樓層設計，各樓層分別設有相應的運動項目，為更好地作出分流及便利已租用體育設施的使用者使用相關的設施，故中心採用全新的管理模式，讓租用者及其同行使用者可憑收據上的兩個二維碼，以無接觸的形式取用及進出已租用的體育設施，保障各使用者的用場權利。

現時，望廈體育中心的體育設施以網上預約租用為主，場館內工作人員亦會協助有需要的市民使用手機等移動設備進行網上預約場地。除此以外，市民亦可根據自身情況，選擇親臨現場即時輪候租用場地。而推行網上預約門票的原意是為了便捷市民安排出行時間，更好地作出運動鍛鍊計劃，既節省了現場排隊時間，亦可避免室內場所出現人群聚集輪候的情況，以配合本澳現行的防疫政策。

而為了讓更多市民能公平地享用體育資源，體育局轄下各體育設施包括望廈體育中心，一直規定租用者必須以登記的證件親身取用體育設施，此實名制取場規定可盡量減少出現轉讓或炒賣場地的情況，以



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
體育局
Instituto do Desporto

保障各使用者利益。

體育局積極聆聽及收集社會各界意見及建議，持續檢視各項工作的執行情況，對於轄下各體育設施的使用反饋，會結合實際情況適時採取優化措施；而當中已就體育場地租用服務的電子化流程，展開了相應的檢討和分析工作，包括於泳池網上購票系統增設網上購買即場門票服務及顯示泳池即場門票的實時數量餘額等，致力提升服務和管理質素，為市民提供良好和優質的運動環境。

局長
潘永灌